### **威尔斯难定去留** 今与火箭谈判

快报讯 尽管威尔斯不 厌其烦地表示渴望看来,他 新,但就目前形势看原有第。 始终没有放弃跳出原有算。 作为威尔斯的经纪人和,成为自由球员的打,比 和,达非日前表示,他斯目前仍未就威尔斯目前仍未就威尔斯是 否应该跳出原有合约,选择 成为自由球员达成一致。北 京时间今天,达菲、威尔斯 将会和火箭高层进行会面, 决定最终的去向。

尽管火箭新任主帅阿德尔曼对威尔斯很有兴趣,但威尔斯选择火箭的话,意味着他将放弃经济利益。和火箭的第二年合约规定,威尔斯的年薪为230万美元,但这显然与威尔斯的预期不符。(新文)

### 麦蒂购高尔夫车

快报讯 在火箭早早结束季后赛之后,球队至今仍在休假。据报道,麦蒂已提前从一家电子汽车制造厂商那里拿到预定的奢侈高尔夫车,他将开着这车打高尔夫,以打发休闲时光。

这种敞篷、昂贵的高尔 夫车是该厂主推产品,价格 大约在13500美元至 17000美元之间。这家厂商 的另一个顾客就是森林狼的 加内特。 (雷霆)



### 爵士主场输球又输人

# 连唇膏都丢进场内

爵士队季后赛主场 不败金身终被打破。在北京时间昨天进行的 NBA 季后赛西部决赛第四场 比赛中,爵士队不仅主场 以79:91 败北,而且主帅 斯隆和老将费舍尔被双 双"红牌"罚出场。

这是马刺队在季后赛历史上首次客场挫败爵士队。目前马刺队在本赛季季后赛中4战3胜1负,5年来第三次闯入总决赛指日可待。

就在两天前,爵士队 刚在主场以26分的巨大 优势把马刺队打得找当一 反超的爵士将士想现当, 反超的爵士将士想现现 主场和身体优势实想现 转。可他们万万没想到, 此役往日裁判多少秉公别,一 改往民队的吹法,以狠的 社法。结果,打法凶狠的个 士队员是一个接着一个 犯规。其中,主帅斯隆先 因对裁判判罚不满被吹技 术犯规请出赛场,接着费 舍尔连续对吉诺比利"有 意"犯规吃到两次技术犯 规而去陪同主帅。此节仅 在罚球线上主队就让客队 投进了18分,比爵士队 整节得分还多1分。

值得一提的是,赛前因患上胃炎的爵士主力控卫德隆·威廉姆斯昨天带病上阵,一人砍下了全场最高的27分、10次助攻并有3次抢断,可惜最后一节威廉姆斯表现失常,被法国人帕克再度拉开分差最终惜败。这也许将是威廉姆斯本赛季最后一次主场比赛。

双方在昨天比赛中 力拼防守,全场共送出 14次封盖,其中邓肯一 人贡献了5次封盖,而爵 士队的基里连科也有4 次精彩的表演。 这是本赛季季后赛 以来爵士在第八个主场 中首次尝到败果滋味。被 认为是 NBA 最不好惹的 爵士球迷,深知此役失利 很可能本队将无缘总利 表,结果也像主队爵士将 士一样失去了常态,除为 把惯用的嘘声送给规等力 把惯用的嘘声送给规划 和对手外,甚至罕见地往 场内投掷杂物,砸到了马 刺队员身上。

"他们往我身上扔唇膏,"鲍恩说,"我喜欢唇膏,但是我不喜欢被扔到身上。"不过好在最后马刺赢下了比赛,鲍恩的抱怨多少有点调侃的味道。

爵士球星布泽尔表示,现在他们只有在客场取胜才能赢回胜机。然而,马刺自从1999年以来保持着对爵士的18连胜。可以说,爵士这一去得州,凶多吉少。中合

## 邓肯:这胜利意义重大

吉诺比利和马刺终 于找到了如何在盐湖城 终结噩梦的方法。在西部 决赛的第四场,吉诺比利 仅第四节就拿下了 16 分,加上邓肯贡献的 19 分9个篮板,马刺在客场 91:79 战胜了爵士,总比 分变成了 3:1。

帕克拿下了17分, 而奥伯托则拿到了个人 职业生涯季后赛的首个 两双——11 分、11 个篮 板。"这对于我们来说意 义重大,尤其是在这样的 系列赛中,这是一个紧张 而激烈的系列赛,"邓肯 说,"我们带着 3:1 的战 绩回到主场,现在我们的 位置非常的有利。"

"我为我们第四节 的表现感到自豪,"吉诺 比利说,"有人说我们打得很难看,但是我们正在一步步地将我们的工作完善起来。"

自从 1999 年以来, 马刺曾三次闯进过总决 赛,并夺取了最后的总 冠军。现在,波波维奇 和他的马刺距离他们的 第四次总决赛之旅仅一 步之遥。



### 科比声明 将终老湖人

快报讯 此前有消息称,科比希望前湖人传奇巨星韦斯特重返球队管理层,同时是以来处作关于科比要求交易的报道。在舆论强压要下,北京时间昨天科比不得不站出来澄清事实真相,称"我没向球队做任何威胁。我认为韦斯特是重建湖人的最佳人选,我只是向球队提出个人建议。"

湖人现任总经理是库普切克,而副总经理是吉姆·巴斯——球队老板杰里·巴斯的儿子。科比公开表示希望韦斯特回归,颇有些不尊敬二位现任经理的嫌疑。科比急忙声称自己并无此意。

"我没有任何针对他们 (库普切克和吉姆)的意思,我 只是在陈述韦斯特的光辉业 绩。"科比说,"我可不是想让 库普切克或者吉姆下台。"

"我并没有提出任何过分的要求。"科比说,"也没有做出任何威胁,我没说那些。那些要交易的话不是从我嘴里冒出来的。我只是认为韦斯特是做这件事情(担任湖人经理)做得最好的人之一,这是毋庸置疑的。"

科比称自己"真的什么也没说",他说:"我的职业生涯从湖人起飞,我要尽我最大的努力去帮助球队回到以前的地位,我想要做的就是和湖人一起赢球,并让我们重新回到巅峰位置。"

在听到科比要求韦斯特回湖人的言论之后,韦斯特通过他的东家灰熊发表一则声明,称自己从未与湖人以及科比谈论过工作问题,"我只忠诚于海斯利、灰熊老板)。"(登高)

# 南京市2006年度最具公信力整形美容机构揭晓

由权威媒体组织开展的整形美容机构公信力用查汗动近日网局结束,南京康美整形美容医院荣获2006年度 南京市最具公信力的整形美容机构称号。该称小约布流着南京康美整形美容 医院在2006年度"专家团队。技术水平、医疗设备、沙塘设施。医护服务、知知第一会证款得有定。"该媒体昨日将"2006年度南京市最具公信力的整形美容机构"的实牌投予康美整形美容医院。

### 专人专项的医生团队建设、确保 手术成功率

手术成功率是一家整形美容医除 是否具有公信力的最为重要的一项考 为循标。经权威媒体 扎萨迪查惠明, 南京康美整形美容医院连续多年保持 着极高的手术成功率。康美院长王长 岭道,所有的整形美容手术都是锦上 添花的手术,哪百有一点点的因失。 都会给来克普市来终生的伤害,因此, 手术的质量就是医院的生布线,要求 医生把手术视为艺术。

王院关说: 手术的成功与失败权 实于许多对案,要操作所述成功率, 我们只能对手术操作严格写严格,比 如说未的严格体验,未中规定操作, 术后种恢复的护理工作做到被驳。任 何手术都有风险,但我们可以担风险 降到最低。现在,我们的专家团队建 设的模型较来越清地明确,我们要求 专人专项,比如说我院罗亮军主任专 刊负责而部精致手术和隆的,即人致 主任专门负责而部战型手术,而何美 逐事任只负责而等关系。每一位朱生 具负责他最强长的手术项目,虽然这 程图院的战本增加了,但手术的成功 率却有了隔记。

### 韩式越形交流基地建设,确保学 术意识、技术水平与国际接轨

南京最美整形美容医院基率并在 华东地区成立首家韩式整形基地的整 形美容医院,与多家居压权威整形美 容医院结为友好协作医院,斥巨资逐 平逐月派遣医生专家团队灶耕国、日 本、美国、高加坡等国家进行学术技 水交流,并顺端邀请金速珠、林重材、 金钟瑞韩国权威整形专家等来宁。

韩国国宝级整形专家金总珠芒 2006年度蒸次来宁散落康美为南京爱 美女性亲自手术,嫉拒一股金城韩式 整形风暴,并与康美等订胸用协议, 成为江苏省一位率先拥有行医资格证 把的韩国整形专家。金泳珠规担任大 轴整形外科工会员,是美国纽约大学 整形外科区学博士,从事整形外科30 多年,颌而部整形在跨国最具权威, 曹为金喜善、娱琳等皓面演艺界众多 当红明星战功能行整形美容手术,并 为内地影坛的常青树斯琴高远战功实 施拉皮手术。

频繁的国际学术交统会议是康美学术总识、技术水平与国际接触的系 要保证,也是南京康美整形美容实验 成为2006年度南京最具公信力的整形 美容医院的有力支撑。

#### 以美丽事业为己任、"姜丽贵任 中国行"把领信和爱心语向社会

2006年11月,南京康美整形美容 医院联手主国医师协会美容与整形医 师分会,证亦省消费者协会,证苏省 悉哲总会认及中国美容与整形

邓志社、报纸等强势媒体开展"美

丽贵任中国行"活动,把行业诚信和设心大面积满向社会,胡云姣、饶 和设心大面积满向社会,胡云姣、饶 凡翔、谢专特、胡频等爱心接助对象 通过此次迁动获得了全免费的爱心援助,除此之外,还有近百名需要援助 的美丽爱海女性得到了大幅度的手术 费用减免。

中国医师协会美容与整形医师分会会长李业茨对康美作出被高的评价; 南京康美整形美容医院是红苏省为数 不多的以行业诚信和爱心为已任的整 形美容机构之一,我希望康美绝永远 保持这份社会责任心,在今后的日子 里为我国的整形美容行业作出更为杰 出的贡献。

### 强势的知名度和美普度铸就最具 公信力整形美容品牌

今年3月31日,在北京全国政协 礼意召开的第二届"中国美容与整形 医师奖"暨当届中国美容与整形主天 魏奖"颁奖典礼士,南京康美整形美 容医院在英兴"首届中国美容与盛彩 但天鹅学科贡献奖"之后四十分钟摄 万二度,该院业务院关谢常礼又荣获 "首届中国美容与整形白天鹅术技后 元奖"。

双项人奖尔志着对康美专家扩队、整形技术、实疗美容设备、整形材质。及医护服务的全面肯定。"白天桥"奖的设立和环选。正是为了例立别有技术优势、设备优势和可持续发展之竞争能力的医疗美容服务机构的表范作用,整造行业的成实品牌。在强势的知名度和美普度的支撑下,康美铸就了南京市2006年度最具公信力盛形美容品牌。



美丽热线: 025-83377988 83378088 QQ: 491003446 地址:南京湖南路16号(苏宁环球旁)